11Iro

HWmsa: Unerus
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2010 10:20:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 09.12.2010 14:17:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194737/answer/195054




9To pacmupeHue dalleuek [1049eK, CBUETENIbCTRYIOLIee 0 HapyIleHNH 0TTOKa MOUM U3 IToYeK. Bam
Hago mooOcienoBaTh pefeHKa Y IeTCKOT0 YPOJIoTa, BHISICHUTE TPUYMHY PaCIIpeHUs. B 3aBUCUMOCTH
OT MIPUYUHEI PacIIUpeHus OyeT MPUHSTA Ta WU MHaAs TaKTUKA.



